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NOTĂ INTRODUCTIVĂ 

Odată cu semnarea Agendei 2030, țările lumii s-au angajat să 
promoveze o prioritate pentru guvernele lor - implementarea principiilor 
dezvoltării durabile în toate sferele vieții. Esența dezvoltării durabile, 
manifestarea sa multidimensională în economie și societate, avantajele ș i 
impedimentele în calea implementării necesită conștientizare și 
sistematizare științifică.  

Uniunea Europeană (UE) a fost și este lider în promovarea 
principiilor și valorilor dezvoltării durabile, reflec tând necesitatea 
implementării lor în tratatele și în politicile sale de dezvoltare.  

Notele de curs respective sunt una dintre finalitățile proiectului 
Jean Monnet Module EU4SID, care este în derulare la FIEB, UTM, prin 
implementarea căruia ne-am propus să cunoaștem UE prin prisma 
dezvoltării industriale durabile. Concepută ca o sursă de informare 
științifico-didactică, lucrarea servește la pregătirea studenților cursului 
obligatoriu de masterat - Managementul strategic al dezvoltării 
industriale durabile în contextul integrării europene (MgStrDID). 
Notele de curs reflectă tematica expusă în curricula pentru partea a doua 
a cursului, care se predă în semestrul de primăvară pentru studenții 
anului I, masterat, înscriși la programele de studiu Administrarea 
afacerii - 90 credite, Administrarea afacerii - 120 credite și Economia 
afacerilor imobiliare - 120 credite din cadrul Facultății Inginerie 
Economică și Business a Universității Tehnice a Moldovei.  

Structura temelor este concepută astfel, încât studentul să urmeze 
o cale de cunoaștere în general a politicilor agrare, industriale,
concurențiale, comerciale și de coeziune ale Uniunii Europene, dar și 
prin prisma dezvoltării durabile, precum și înțelegerea mecanismelor de 
inovare, standardizare, cooperare prin clustere, digitalizare și susținere  a 
antreprenoriatului, prin reflectarea conținutului celor mai importante 
inițiative care stau la baza dublei tranziții spre o industrie durabilă: 
neutră climatic și digitală.     

Notele de curs conțin 10 teme care sunt în concordanță cu 
curricula cursului. Pentru fiecare temă sunt indicate obiectivele care 
trebuie atinse după lecturarea conținutului, întrebările pentru 
autoevaluare și sursele bibliografice conexe cu tematica respectivă. 
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